



立即發佈：2023 年 11 月 5 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈在紐約州開展執法活動，以預防橋樑撞擊並提高相關意識

橋樑撞擊緩解執法活動從 11 月 5 日週日持續至 11 月 11 日週六

紐約州警察局、紐約州交通廳、高速公路管理局和州長交通安全委員會成立了橋樑撞擊緩解特別工作組

來自紐約州交通廳助理廳長派翠克·巴爾內斯的拍攝花絮和原聲片段可查看[此處](#)

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，州警察局將於 11 月 5 日（週日）至 11 月 11 日（週六）在紐約州各地開展橋樑撞擊執法活動。每年，商用卡車司機以及出租箱式卡車和搬運卡車駕駛員都會因為沒有認識到自身車輛的高度而與橋樑和立交橋相撞，撞擊橋樑，在全州範圍內造成公共安全隱患、交通延誤以及橋樑損壞。從 2021 年到 2022 年，紐約州共發生 808 起橋樑撞擊事故。

霍楚爾州長表示，「橋樑撞擊對駕駛者和急救人員具有潛在的危險，給當地社區造成了不必要的 inconvenience，但這些事故是完全可以預防的。雖然我們已經在全州範圍內實施了各種措施和技術來幫助預防橋樑撞擊事故，但最重要的是要注意。超高車輛的駕駛員也有責任：遵守張貼的警告，瞭解車輛的高度，最重要的是注意安全。」

紐約州警方將在已知的橋樑撞擊區和公園道路上巡邏，以防止商用機動車和超高車輛與立交橋相撞。他們還將在撞橋事故高發區與當地執法部門的商用車輛檢查人員協調執法細節。

為配合執法活動，州警察局、紐約州交通廳 (NYSDOT)、高速公路管理局和州長交通安全委員會將在整週內透過各種社交媒體管道提高人們的交通安全意識。

紐約州交通廳的「檢查高度，確保正確」宣傳活動旨在確保駕駛員瞭解自己車輛的高度，從而知道自己能否安全地通過所有橋樑。該活動提供了大量視訊、圖片和照片以及社交媒體資訊。該活動的目的是讓所有駕駛員認識到，他們有責任瞭解自身車高並避免經過太高而無法通過的橋樑。此外，紐約州交通廳還將繼續提醒超高車輛的司機，消費者的 GPS 和手機地圖系統不包含橋樑高度警告，這會使他們面臨碰撞風險。

州長交通安全委員會將走訪汽車運輸公司檢查點，發放有關橋樑撞擊和如何預防橋樑撞擊的資料。

紐約州交通廳廳長瑪麗·特蕾絲·多明格茲 (Marie Therese Dominguez) 表示，「近年來，涉及卡車和超高車輛的橋樑撞擊事故太多了，這雖然危險，但完全可以預防。我們將繼續採取措施，提醒駕駛員注意潛在的低淨空橋樑，但駕駛員有責任安全駕駛並注意所有警告。我感謝霍楚爾州長和我們的機構合作夥伴為確保紐約道路上所有人的安全所做的工作。」

機動車輛管理局提出了一系列法規修正案，其中包括對在工作區撞橋或超速駕駛的駕駛執照進行扣分。這些擬議的法規已刊登在《州登記冊》上，公眾評議期將持續到 11 月 6 日。

紐約州機動車輛管理局局長兼州長交通安全委員會主席馬克·JF·施洛德 (Mark J.F. Schroeder) 表示，「各種卡車的司機都必須檢查其計畫路線上橋樑的高度，以確保車輛能夠安全通過。地圖軟體在很多方面都很有用，但它並不總能提供橋樑高度的資訊，因此司機在上路前必須自己進行檢查。」

紐約州警察局代理局長多米尼克·L·丘門托 (Dominick L. Chimento) 表示，「商用車司機必須瞭解自身的車高，必須時刻注意沿線的低矮橋樑。我們曾多次遇到商用車輛以為可以從立交橋下擠過去。避開這些低矮的橋樑對於所有在紐約公路上行駛的車輛的安全至關重要。橋樑撞擊不僅會造成重大損失和交通中斷，還有可能給其他駕駛員和這些低矮橋樑所在的社區帶來額外的危險。州警察局將繼續與我們的州和地方合作夥伴合作，目標是消除這些低橋撞擊事件，從而確保每個人的安全。」

自 2023 年年初以來，據報道，紐約州高速管理局轄下 570 英里的高速公路上發生了 91 起橋樑撞擊事故，而 2022 年全年共發生 63 起，比上一年增加了 44%。其中最嚴重的事故包括 2023 年 8 月 31 日發生在南尼亞克 (South Nyack) 的南百老匯 (South Broadway) 立交橋的事故，該立交橋被一輛超高牽引拖車撞毀。由於撞擊，I-87/I-287 州際公路南向車道於 9 月 9 日封路 16 個小時，以便拆除兩根受損的大樑，穩定立交橋。

高速公路管理局代理執行董事弗蘭克·胡爾 (Frank Hoare) 表示，「車輛超高造成的橋樑撞擊幾乎總是可以預防的。應對措施和隨後的維修工作不僅會擾亂交通，而且這些事故的成本很高，使我們的維護和工程團隊無法專注於維護安全可靠公路的其他基本職責。大多數商用車司機都遵守規則，確保他們的貨物低於張貼的最大高度限制。我們敦促所有卡車司機在每次出車前檢查自身車高。」

紐約州卡車運輸協會主席肯德拉·亨斯 (Kendra Hems) 表示，「紐約州卡車運輸協會很榮幸能與我們的州合作夥伴在橋樑撞擊緩解工作組中合作，共同防止紐約州的橋樑撞擊事故。教育是確保駕駛員（包括職業駕駛員和租賃卡車駕駛員）採取額外措施檢查車輛高度、瞭解行駛路線並注意路標的關鍵因素。在開展教育活動的同時，有針對性的執法活動

也傳達了這一問題嚴重性的資訊。我們協會期待著繼續與我們的合作夥伴在這一重要問題上開展合作，因為我們都在努力防止未來發生橋樑撞擊事故。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)